SAYILARIN COZUMLENMESI TEST 2

1)
Rakamlari carpimi 36 olan 4 basamakli en blylk

sayl ile en kiiglik sayinin toplami kagtir?

A) 10450 B) 10500 C) 10560

D) 10600 E) 10660

2)
Rakamlari carpimi 36 olan rakamlari farkli en

blyik sayi ile en kiiglk sayinin toplami kagtir?

A) 990 B) 1090 C) 1170

D) 1250 E) 6370

3)
Rakamlari toplami 17 olan bes basamakli rakamlari

farkh en kiictik dogal sayinin birler ve yizler basa-
magindaki sayilarin ¢carpimi kagtir?

A)9 B) 18 C) 27 D) 36 E) 45

a)

Rakamlarigarpimi bir sayma sayisinin kiipline esit
olan rakamlari bir birinden farkl en kigiik tg basa-
makli sayi kactir?

A) 124 B) 139 C) 142 D) 193 E) 248

5)
U¢ basamakli en kiiclik pozitif tek sayi ile iki basa-

makli en kiclik negatif sayinin toplami kactir?

A) 2 B) 3 ) 4 D) 5 E)6

6)
Rakamlariasal sayi ve birbirinden farkh olan ig¢
basamakli en biyltk dogal sayi ile rakamlari ¢ift

olan en kuguk iki basamakli dogal sayinin farki
kactir?

A)733 B)833 ()85 D)933  E)955

7)
ikibasamakli 5 farkli dogal sayinin toplami 123" tiir.
Buna gore, bu sayilardan en biyigi en cok kagtir?

A) 67 B) 70 Q) 75 D) 77 E) 80

8)

Rakamlari birbirinden farkli iki basamakli dort farkl

dogal sayinin toplami 320 dir. Buna goére bu sayilar -

dan en kicigi en az kagtir?

A) 25 B) 28 C) 29 D) 30 F) 32
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9)
Dordi 35 ten blylk olan 6 farkl ¢ift dogal sayinin

toplami 186 dir. Buna gore bu sayilarin en blyigi
en cok kactir?

A) 60 B) 66 C) 68 D) 70 E) 72

10)
ikibasamakli birbirinden farklh bes dogal sayinin
toplami 250 olduguna gore, bu sayilarin en kigigu

en ¢ok kagtir?

A) 48 B) 49 C) 50 D) 51 E) 52

11)
Rakamlaribirbirinden farkh 4 farkl dogal sayinin
toplami 63 tiir. Buna gore bu sayilarin en bliytgi

en az kactir?

A) 14 B) 15 C) 16 D) 17 E) 18

12)

a, b, c ve d birbirinden farkli rakamlardir.
a+c=b+d sartini saglayan dort basamakli en bi-
ylk abcd sayisinin ylizler basamagi ile birler
basamagi arasindaki fark kactir?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5

13)
1, 2, 3, 4, 5 rakamlari kullanilarak yazilabilecek tc¢

basamakli ABC dogal sayilardan ka¢ tanesi A=B+C
sartini saglar.

A) 6 B) 7 )8 D)9 E) 10
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